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PARENZANA 4 

Višnjan - Vižinada 
   ravničarska dionica 

 
                                                 PUT ZDRAVLJA I PRIJATELJSTVA 
 

Kad su talijanske vlasti demontirale uskotračnu prugu Trst – Poreč,  1935., poznatu Parenzanu, ostavili su stanovnike zapadne Istre u 
tuzi. Njima je ta prometna veza od 1902 život značila. Pruga je spajala mjesta po brežuljcima i ravnicama Istre, vijugala do 
srednjevjekovnih gradića. Na svom 123 km dugom putu Parenzana je prolazila kroz tri države: Italiju, Sloveniju i Hrvatsku. U Istri pruga 
vozi 78 kilometara. Spori vlakić je svakodnevno prevozio putnike i raznu poljoprivrednu, građevinsku i inu robu. 100 godina nakon 

otvorenja, 2002., pokrenuta je inicijativa za obnovu ove jedinstvene pruge , koja danas  nosi ime: „Parenzana - Put 

zdravlja i prijateljstva“!  Raj za hodače, planinare i bicikliste!  
 

PLAN IZLETA: Polazak autobusa s istočnog parkirališta Velesajma, uz INU-u: 6:00 sati !  
Vožnja autobusom autocestom do Rijeke i Istarskim Y do Višnjana (uz pauzu, dvije, kraće). Program obuhvaća 4 lijepa doživljaja. Na 
lokaciji sela Nova vas posjećujemo špilju Baredine ili Muzej „Traktor Story“ (svatko po unaprijednom izboru). Špilja Baredine poznata 
je po ljepoti kamenih skulptura i više dvorana-katova. Spuštamo se sa 264 stepenice (opaska: ako nekome je to napor, neka izabere 
Muzej). Druga mogućnost je posjeta Muzeju traktora, na istoj lokaciji, rijetko interesantna priča. Šeta se između starih strojeva 
(traktora, vršilica..), kakve više ne možemo vidjeti. Slijedi uvid na povijesni razvoj uređaja i pribora za vršenje, a završava se u objektu 
Konobon – uz priču o kruhu, ulju i vinu. Posjeta špilji ili muzeju traje do 40 min (Fixno!). Naredni doživljaj je hod istarskom crvenom 
zemljom – cca 11,5 km; počinje kod Višnjana, od kojeg ravničarska staza ide maslinicima, vinogradima poznatih vinara i omanjim 
šumicama. Uz dvije kraće pauze (imajte jastučić i plastiku, za sjesti na travu) stižemo u Vižinadu - okupljamo se oko makete stare 
lokomotive u naravnoj veličini.. Autobus nas vozi odmah na OPG Agroturizam Tikel, selo Špinovci (kao i lani), (pogled na Motovun i 
dobra domaća hrana). Odmor i ručak do 17 sati. Na povratku kući zastat ćemo na parkingu na ulazu u Motovun, gdje nas čeka 
predstavnik vinarije OPG  Fachin, čija vina odnose medalje. Naručitelji preuzimaju pripremljeno vino – a ostavljaju novce (pripremite 
točan iznos, poželjno). Cijene su posebno povoljne za ovu prigodu. U Zagreb stižemo u večernjim satima. 
 
Organizator ima pravo izmjene redoslijeda u planu, ovisno o okolnostima na putu. 
 

HODANJE: Parenzana 11,5 km - do max 4 sata, s odmorima.  
PRIJAVA ZA PUT OBUHVAĆA: AKONTACIJA ZA BUS 35 € (na bazi 40 osoba) + PRIJAVA ZA RUČAK u OPG (vidi detalje dolje) + 
PRIJAVA POSJETA ŠPILJI BAREDINE: 7 e/osoba ILI MUZEJU TRAKTORA: 4 e/osoba. Obje cijene uključuju popust - plaćanje 
ulaznica: odmah kod prijave za izlet.  

PRIJAVE I UPLATE: srijedom kod organizatora Damira Markića u HPD Kapela! 
PRIJAVA I KUPNJA VINA OPG FACHIN. Izbor: A) Kanister 3 litre, teran, malvazija = 11 e/kom (kanister u cijeni)  
B) 0,75 butelje - malvazija, teran, zlatni muškat = 10 e/kom (isto kao lani!). Prijava kupnje vina - Damiru Markiću uz 
plaćanje akontacije, najkasnije zadnje srijede pred polazak. Isporuka vina naručiteljima na parkingu u Motovunu, uz 
osobno plaćanje na mjestu isporuke/primopredaje u Motovunu.  
OPG TIKEL – Ručak po prijavi. Plaćanje ručka i konzumiranog pića, osobno-davatelju usluge (na licu mjesta)!! 

RUČAK-MENI:  domaća pašta s 3 vrste gulaša, salata, fritule, kruh - 12 e/osoba., kao lani 
 
OPREMA: standardna planinarska, rezer. odjeća, jastučić za sjesti, zaštita od sunca! Dovoljno tekućine i nešto za prigrist iz ruksaka. 
NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na okolnosti na terenu. 
VODSTVO IZLETA: Povjerenstvo za izlete (zaduženi licencirani vodič – odredit će se naknadno) 
Organizatori: Damir Markić, 098/1889-482; damir13markic@gmail.com i Goran Tudor 095/444-1551; goran.tudor@zg.ht.hr 
KONTAKT-OSOBA: Informacije, prijave i uplate kod Damira Markića, srijedom u PD Kapela, 20-21h 
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